
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Considerando que:

1 – Foi recentemente veiculada pelos vários órgãos de comunicação social local a suposta

intenção do Ministério da Administração Interna encerrar o Centro de Formação da GNR de

Portalegre;

2 – A Presidente da Câmara Municipal de Portalegre veio publicamente referir que essa é uma

intenção do Governo;

3 – No dia 24 de Outubro a rádio Portalegre noticiou que o Secretário de Estado Adjunto do

Ministro da Administração Interna, Fernando Alexandre, foi a Portalegre nesse dia e que terá

transmitido à Presidente da Câmara que a decisão de encerramento do Centro de Formação de

Portalegre ainda não estava tomada;

4 – No mesmo dia foi organizado um cordão humano de sensibilização com o intuído de alertar

o Governo para a importância local da manutenção do Centro de Formação em Portalegre;

5 – Essa iniciativa contou com centenas de pessoas e juntou anónimos, representantes do

poder local e representantes de todos os partidos políticos, nomeadamente dos dois partidos

que integram a coligação governamental;

6 – É importante separar o que é especulação do que é um facto confirmado e que a população

de Portalegre merece ser devidamente esclarecida sobre o ponto da situação do Centro de

Formação de Portalegre da GNR

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alíneas d) e e) da Constituição, e as normas

regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º, n.º 3 do Regimento da Assembleia da

República, que fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O(a)s Deputado(a)s do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, respostas às seguintes perguntas:



1 – Confirma Vossa Excelência a informação avançada pelos órgãos de comunicação

social local e pela Presidente da Câmara de Portalegre, que o Governo vai encerrar o

Centro de Formação de Portalegre?

2 – Qual é a intenção do Ministério presidido por Vossa Excelência relativamente ao

Centro de Formação de Portalegre?

3 – Entende Vossa Excelência ser importante a manutenção do Centro de Formação da

GNR, ou estrutura análoga, em Portalegre?

Palácio de São Bento,  quarta-feira, 4 de Dezembro de 2013

Deputado(a)s

JOÃO PAULO VIEGAS(CDS-PP)

JOÃO REBELO(CDS-PP)

TERESA ANJINHO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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